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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 910/2025 

Requer do Prefeito informações sobre segurança, danos 

patrimoniais e medidas administrativas no CRAS Norte, 

conforme especifica. 

Senhor Presidente, 

 

O Vereador abaixo assinado requer a Vossa Excelência o 

envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Foz do Iguaçu, Joaquim Silva e Luna, 

para que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal informações sobre 

segurança, danos patrimoniais e medidas administrativas no CRAS Norte, localizado na Av. 

Andradina, 3400, Cidade Nova, como segue: 

 

1- Existe plano de patrulhamento preventivo ou estratégia 

específica de segurança pública para a região do CRAS 

Norte? Em caso afirmativo, qual sua periodicidade e 

metodologia? 

2- Quais medidas imediatas foram adotadas pela 
administração para reforçar a segurança do local após os 
furtos e invasões recorrentes? 

3- Qual o prazo previsto para instalação do novo portão da 

garagem já em trâmite? 

4- Há cronograma definido para o reparo dos veículos 

oficiais (Gol e Spin)? Qual a previsão para que ambos 

retornem ao uso? 

5- Existe previsão para disponibilização de veículos 
provisórios ou definitivos enquanto a frota da unidade 
permanece inoperante? 

6- Quando serão realizados os reparos das portas internas, 

fechaduras e armários danificados? 

7- Qual a previsão para reposições e consertos de 

equipamentos e itens danificados durante a invasão? 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

8- Há previsão para substituição ou reparo do bebedouro 

atualmente inoperante? 

9- Por que a instalação dos novos pontos de internet, 

solicitados há meses, ainda não foi executada? Qual o 

prazo para a conclusão? 

10- Quais medidas estruturais futuras (elevação de muro, 

reforço de iluminação, sensores, câmeras, etc.) estão 

sendo estudadas para evitar novas invasões? 

 

J U S T I F I C A T I V A  

 

No dia 29 de novembro de 2025, o CRAS Norte foi invadido 

durante a madrugada, resultando em danos estruturais, furto de equipamentos, arrombamento de 

portas internas e destruição do portão de acesso. Ainda, há registro de furtos recorrentes todas as 

semanas, evidenciando grave vulnerabilidade territorial e risco permanente a servidores e 

usuários. 

Os veículos oficiais estão inoperantes, o portão aguarda 

substituição, e há pendências estruturais e tecnológicas que impedem o pleno funcionamento da 

unidade. 

Diante dos fatos, é necessária a prestação de informações 

para fiscalização e controle externo exercidos pelo Poder Legislativo. 

 

Sala das Sessões, 10 de dezembro de 2025. 

 

 

Bosco Foz 

Vereador      
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